

日本ケアセラピスト協会 ハンドテキスト【第10刷】に関するお詫びと訂正

2023年1月21日発行【第10刷】

におきまして、記載に誤りがございました。正しくは下記の通りです。

	改正前	改正後
7ページ2行目	コミュニティー	コミュニティ
7ページ17～18行目	心と体体	心と体
12ページ1行目	筋の委縮	筋の萎縮
30ページ12行目	反応しながらお聞きし	反応しながらお聴きし
31ページ19行目	火気厳禁	2m以内火気厳禁
31ページ22行目	有無	可否
36ページ写真の下	筋の委縮	筋の萎縮
38ページ12行目	透析の際設置する	透析の際増設する
40ページ図のなか	掌	手掌
43ページ⑤	情報を提供します	情報をケアセラピスト内等で共有します
51ページ23行目	心がけて求心性で	心がけて求心性に
52ページ12行目	リハビリ 不用意な	リハビリテーション 「リハビリの効果があります」と いった不用意な
52ページ18行目	トリートメント部位の観察	トリートメント部位の観察 P46参照
51ページ※文章	消毒薬でかぶれないよう 配慮しましょう	事前にアレルギーの確認 を行います。

受講の皆様ならびにご関係者各位にご迷惑をおかけいたしましたこととお詫びするとともにここに修正させていただきます。